
1 
 

صنعتي دانشگاه  –ميكروپروسسور درس  – ARMنويسي برنامه  –درس ميكروپروسسور تمرين  –بسمه تعالي 
   -اول سري  – صدري –اصفهان 

مشخص  R1را باهم جمع كند و در محلي كه  100تا  1بنويسيد كه از  ARMبراي  Assemblyيك برنامه به زبان  -1
  كرده است ذخيره نمايد. 

 R1مشخص كرده به آدرسي كه  R0بنويسيد كه يك بلوك داده را از آدرسي كه  Assemblyيك برنامه  -2
  شده است. مشخص  R2مشخص كرده انتقال دهد. طول بلوك توسط 

را جستجو كند و تعداد  R1مشخص كرده تا آدرس  R0بنويسيد كه از آدرسي كه  Assemblyيك برنامه  -3
  تكرار شده است را بشمارد.  0x30313233بارهايي كه عبارت 

پشت سر هم  0x34353637و  0x30313233را طوري تغيير دهيد كه تعداد بارهايي كه دو مقدار  3برنامه مساله  -4
  رار شده اند را بشمارد. تك

بايتي را روي حافظه باهم عوض كند. بلوك داده اول در آدرس  128يك برنامه بنويسيد كه جاي دو بلوك داده  -5
R1  و بلوك داده دوم درR2  .قرار دارد  

كند  حافظه شروع مي شوند را حساب R2بيتي اي كه از آدرس  32داده  64يك برنامه بنويسيد كه مقدار متوسط  -6
  مشخص كرده بريزد.  R3و در آدرسي كه 

  ذخيره كند.  R2هستند بشمارد و اين عدد را در  1برابر با  R1يك برنامه بنويسيد كه تعداد بيت هايي كه در ثبات  -7

ذخيره شده ، بخش  R2ذخيره شده بر عددي كه در  R1يك برنامه بنويسيد كه محاسبه كند آيا عددي كه در  -8
  قرار دهد.  1را برابر با  R9اگر بخش پذير است مثلا ثبات نه. پذير هست يا 

قرار دارد يك عدد اول هست يا نه. براي اين كار  R2يك برنامه بنويسيد كه مشخص كند آيا عددي كه در ثبات  -9
  استفاده كنيد.  sub‐routineنوشته ايد به عنوان يك  8از برنامه اي كه در مساله 
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قرار دارند را  R2و  R1يك برنامه بنويسيد كه بزرگ ترين مضرب مشترك بين دو عددي كه در ثبات هاي  -10
  محاسبه كند. 

تا باهم جمع كند و حاصل جمغ را به  5تا  5عدد ها را  0x200تا آدرس  0x100برنامه اي بنويسيد كه از آدرس  -11
  در حافظه بنويسد. 0x300ترتيب از آدرس 

پايه يكي از كه روي را حافظه شما مي توانيد مقداري  0x100خانه آدرس بيت اول كنيد كه با نوشتن به فرض  -12
مگاهرتز است و تمامي  20فرض كنيد فركانس پالس ساعت سيستم ما صفر و يا يك كنيد.  ،هاي ميكرو قرار دارد 
كيلوهرتز روي  1الس مربعي با فركانس سيكل اجرا مي شوند. برنامه اي بنويسيد كه يك پ 1دستورات ميكرو طي 

  اين پايه توليد كند. 


